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I’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

469

La 1re vente 500 minots a produit 40f X
148. 2e ‘o 750 o o " 3 ¢

La 38 “ 250 133 o o

500 = $200.00
750 = $262.co
30¢ X 250 =8¢ 75.00
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Total $537.50
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Aprés avoir prélevé la part des deux premiers neveux, il reste donc a la
Personne les 7 de la somme.

0
Le troisi¢me en regoit par conséquent les 2 de 7 =
Les trois neveux recurent sti=5=3.4__3=

3. 1
20 20 4 4 4 4
Les pauvres recurent 1/, c’est-a-dire $600.00.
La somme entidre = $600 X 4 = 2400
Le 1er neveu regut ’4 de $2400 = $600;
=_$960 ; le 3e neveu recut 2 = : de $2400 =

/ —
50 A+U+i+)=3
Les quatre premiéres localités font donc construire les
suite, la cinqui¢me en a A sa charge le reste = -5

Or, un { du chemin fait une longueur de 800 verges. Donc le chemin
a une longneur totale de 800 verges X 6 = 4800 verges, et la dépense totale
est de {$250 X 4800) + 1000 = $1200.

La 1re aura 3 sa charge 34 de $1200.
$300; la 3e, ! de $1200 =
= $200.

5. Puisque le prix de la frange est les 2 du prix du tapis, les deux prix
réunis valent les I, plus les 3, ou les 2 du prix'du tapis. Ainsi les 2 du prix
du tapis valent $72. Donc le prix du tapis est égal A $72. ~2=872. X
= $36.

le 2e neveu requt  de $2400
$240.

i du chemin ; par

= $400; la 2e, 1} de #1200 =
$200; la ge, ! de $1200 =$200; la ge, ! de $1200

Le prix de la frange — ;de $56 = g16.

A $0.80 la verge, la longueur de la frange sera de $16. —~ .80 — 20
verges.

Or cette frange a deux fois la longueur et deux fois la largeur du tapis;

une fois la longueur et une fois la largeur du tapis = 20 = 2 — 10 verges
ou 30 pieds.

Mais la largeur du tapis n’est que les ¢ de sa longueur.

Donc 30 pieds = la longueur dy tapis + les ddel

ou ? de la longueur du tapis, ? de la longueur =

a longneur du tapis,
30 pds; !de la longueur

20
—_— 30 .

9

; de la longueur = 3° X35
: S
30X 4 3
}:f' - 134 pieds, la largeur.
52. La 1re fontaine fait 3 parties d
2¢ en fait 2, ou sur 5 partie

et la 2¢ en fait les 2,

= 1624 pieds.

< de la longueur =

ans un temps donné¢ pendant que la
s, 1a 1re en fait les 3du tout dans un temps donné




